


 

 التصحيح النموذجي

 المجموع  النقطة  الإجابة  التمارين 

 تسمية العناصر : -10 التمرين الاول 

 10 –كريات دم بيضاء  10 –كريات دم حمراء  10

 صفئح دموية  17 –مصورة الدم 

 تفسير الأعراض : -10

شحوب الوجه و الضعف راجع إلى الفقدان الكبير للدم  -

 الذي يحمل المغذيات و بالتالي عدم الإستفادة منها .

صعوبة التنفس كذلك راجع للفقدان الكبير للدم الذي  -

يحمل مادة الهيموغلوبين و التي تنقل الأوكسيجين بين 

 الخلايا أثناء عملية التنفس 

يض يحمل مغذيات التبرع بالدم : الدم المنقول للمر-10

جاهزة حيث يستفيد منها المريض مباشرة دون تعب 

إضافة إلى مادة الهيموغلوبين التي نرتبط مع 

  الأوكسيجين و تسهل عملية التنفس 
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الوضعية 

 الإدماجية 

 تفسير للإسترجاع السريع لحالة النشاط عند فاطمة : -10

أن الاب أطعمها مادة سكرية و التي  من السياق  نلاحظ

 تعتبر مصدر للطاقة ونشاط العضوية .

نلاحظ أن التمر يحتوي على نسبة جيدة من  10ومن الوثيقة 

المغذيات خاصة مصدر الطاقة السكريات و التي توجد في 

الصورة البسيطة حيث تستفيد منه العضوية مباشرة دون 

 هضم . 

شاط بسرعة أي استعمال هذا ما سهل لفاطمة استرجاع الن

مباشر لمصدر الطاقة حيث يتم هضمه في بضعة دقائق كما 

  10موضح في الوثيقة 

لو أطعم الاب فاطمة خبز بدل التمر لكان إسترجاع  -10

 العافية بعدة مدة طويلة : 

لأن الخبز يحتوي على سكر معقد وهو النشاء و هضم 

 سا  2ـــــ  0النشاء لتحويله إلى سكر بسيط يتطلب من 

و العضوية لأنتاج  10كما هو موضح في الوثيقة 

الطاقة اللازمة للنشاط تستعمل السكريات البسيطة و 

 التي يسهل إمتصاها و استعمالها من طرف العضوية 
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